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D22 - Identificar a localizacdo de numeros racionais representados na forma decimal na reta
numérica.

1. (PROVA BRASIL). Vamos medir o

parafuso?
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O parafuso mede:
(A) 2,1 cm.
(B) 2,2 cm.
(C) 2,3cm.
(D) 2,5 cm.

2. (Projeto conseguir — DC). Cleber ¢ ciclista e
participa de varios campeonatos.
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A reta numérica abaixo ilustra o percurso feito em
um dos seus treinos. A distancia j& percorrida por
Cleber (grifada de cinza) é de:

(A) 7 km

(B) 3,5 km

(C) 3km

(D) 4,5 km

3. (SEPR). Na reta numérica abaixo, o ponto
identificado pela seta representa qual ndmero
decimal?

(A)0,4
(B) 0,45
(©) 45
(D) 5,5

4.(SAEB) O numero decimal correspondente ao
ponto assinalado na reta numérica é
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(A) 0,3.
(B) 0,23.
(C) 2,3.
(D) 2,03.

5. (SARESP 2007)Quatro amigas foram ao
armazém comprar queijo. Veja as quantidades que
cada uma comprou: Katia: 0,51 kg; Betina: 1,73
kg; Lais: 1,37 kg; Andréia: 2,51 kg.

Qual reta numérica indica corretamente a
quantidade que cada uma comprou? (REsp. B)
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6. (22 P.D — Seduc-GO 2012). Marcos esta
voltando de seu trabalho para casa, conforme
mostra a figura a seguir:




EMEF
Aluno (a):

Professora:

Data: / /

D22 - Identificar a localizacdo de numeros racionais representados na forma decimal na reta
numeérica.

&= B[]

N R R O A I D B
05 1 3,5

Assinale a alternativa que corresponde ao ponto
em que Marcos esta localizado na reta numérica.
(A) 2,5
(B) 3,0
(©) 35
(D) 4,0

7. (SPAECE). Observe a reta numérica abaixo.
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O ndmero decimal correspondente ao ponto
assinalado nessa reta numérica é

(A 0,3

(B) 0,23

(©)23

(D) 2,03
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8. (Saresp — 2010). Pedro mediu um palito de
fosforo com a régua:
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A medida desse palito é
A)5cm
B) 5,1cm
C)5,3cm
D) 5,5cm

9. (Saresp - 2010). Na reta numeérica desenhada
abaixo, a Letra M indica o ponto correspondente
ao numero

A) 1,2
B) 0,8
C) 0,4
D) 0,2

10. (Saresp - 2010). Pedro mediu um palito de
fésforo com a régua:
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A medida desse palito é
(A)5cm

(B)5,1cm
(C)5,3cm
(D) 5,5¢cm




